

平成 24 年 2 月

お得意先様各位

全 星 薬 品 株 式 会 社
全 星 薬 品 工 業 株 式 会 社

ゼンアスピリン錠 100 の処方変更ご案内の誤記に関するお詫びとお知らせ

謹啓 時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成 24 年 1 月ご案内の「ゼンアスピリン錠 100 の処方変更のご案内」中、変更時期の変更ロット番号に誤記がございました。

つきましては、下記の通り訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

今後とも弊社製品に尚一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

販売名	包装	変更ロット	
		誤	正
ゼンアスピリン錠 100	PTP 300 錠	103P	101P
	PTP 1000 錠	103P	101P
	バラ 500 錠	106P	104P2

以上